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l i te 3e norme per la esecuzione della pre-
sente legge. » 

A questo articolo 28 l 'onorevole Sana-
r e l l i propone di sost i tu i re il seguente : 

« Con regolamento da approvars i e da mo-
dificarsi, quando occorra, con decreto Reale 
promosso dal Ministro d ' agr icol tura , indu-
s t r ia e commercio, di accordo cui Minis t ro 
delle finanze, sent i to il Consiglio del lavoro, 
la Direzione Generale della Sani tà Pubb l ica 
e il Consiglio di Stato, saranno s tab i l i te le 
norme per la esecuzione della presente legge.» 

L 'ono revo le Sanare l l i ha facoltà di 
parlare. 

Sanarell i . Dal momento che nel l 'ar t icolo 4 
•si par la di norme sani ta r ie che dovranno 
•essere de terminate per queste case popolar i , 
io credo che a s tabi l i re queste norme do-
vrebbe anche par tec ipare un 'au tor i tà sani-
t a r ia qualunque. 

Luzzatti Luigi, relatore. Accetto la proposta 
dell 'onorevole Sanarel l i sotto questa forma, 
cioè, che si dica, non la Direzione generale 
della sani tà pubblica, ma i l Consiglio su-
periore di sani tà . 

Presidente. Onorevole Sanarell i . . . ? 
Sanarelli . Siamo pe r fe t t amen te d'accordo. 
Presidente. Onorevole ministro.. .? 
Carcano , ministro delle finanze. I l re la tore 

de l la Commissione ha già spiegato che nel-
1' articolo 23, accogliendo sostanzia lmente 
1' emendamento dell 'onorevole Sanarel l i , si 
devono agg iungere le parole : il Consiglio su-
periore di sanità. 

P r e s i d e n t e . Dunque l ' a r t . 2 3 sarebbe mo-
dificato nel senso di agg iungere dopo le 
paro le « il Consiglio del lavoro » le altre: 
« Consiglio superiore di sani tà . * Metto a 
par t i to l 'ar t icolo 23 così modificato. (É ap-
provato). 

Art . 24. 

« Con decreto Reale, e coi cr i ter i che sa-
r anno fissati nel regolamento, i benefici di 
questa legge ver ranno estesi ai Corpi mo-
ra l i e alle società cost i tui te anche p r ima 
del la sua pubbl icazione, purché si confor-
mino alle norme in essa s tabi l i te e purché 
le case siano state costrui te in epoca non 
anter iore di t re anni dal la pubbl icazione 
stessa ». 

CareanO; ministro delle finanze. Qui si dice: 
« ai corpi moral i ed alle Società costi-
tu i te » bisogna agg iungere : « ... Società 
cooperat ive lega lmente cofctituite... ». 

Presidente. Metto a par t i to 1' articolo 24 
con questa modificazione pi opost i dall 'ono-
revole ministro. 

{E approvato). 

Lunedì si comincerà la seduta col coor-
dinamento di questa legge, quindi si proce-
derà alla votazione segreta. 

(Così rimane stabilito). 

Presentazione di una relazione. 
Presidente. Invi to l 'ononorevole L ibe r t in i 

a recarsi alla t r ibuna per presentare una 
relazione. 

Libertini Gesua ldo . Mi onoro di presentare 
alla Camera la relazione sul l 'autor izzazione 
a procedere contro l 'onorevole Macola. 

Presidente. Questa relazione sarà s t ampa ta 
e d is t r ibui ta . 

Mozione. 
Presidente, E s ta ta presenta ta la seguente 

mozione : 
« La Camera, di f ronte al l 'arresto del russo 

Michele Gòtz, r ich iama il Governo a) ri-
spetto delle t radiz ioni g iur id iche e pol i t i -
che del l ' I ta l ia in mater ia di espulsione di 
s t ranier i e di estradizione per suppost i reat i 
poli t ici . » 

Loll ini , Costa, Turat i , Varaz-
zani, Albertel l i , Catanzaro, Pen-
nat i , Todeschi ni, Berenini , Celli , 
Cabrini , 

l i Governo dichiarerà poi se e quando 
in tende che abbia luogo lo svelgi mento di 
questa mozione. 

Giolitti, ministro dell' interno. Chiedo di par-
lare. 

Presidente Ne ha facoltà. 
Giolitti, ministro dell' interno. Come ho di-

chiarato in pr incipio di questa seduta, sono 
in corso le pra t iche per la estradizione del 
Gòtz, sulle qual i deve pronunziars i l 'Auto-
r i t à g iudiz iar ia . Ri tengo che verranno e-
spletate con granile celer i tà , perchè t u t t i 
comprendono, e l 'Autor i tà g iudiz iar ia per 
la pr ima, che queste quest ioni devono esser 
r isolute subito. Posso promet tere ed accet-
tare che questa mozione sia svolta ap-
pena l 'autor i tà g iudiz iar ia siasi p ronuncia ta 
sulla quest ione della estradizione, poiché 
allora si avranno tu t t i gli elementi per giu-
dicare l 'anione del Governo. 

P r e s i d e n t e . Se non vi sono opposizioni così 
r imar rà s tabi l i to . 

(Così rimane stabilito). 

Interrogazioni . 
P r e s i d e n t e . Prego l 'onorevole segretar io di 

dar le t tura delle domande d ' in terrogazione 
prevenute alla Presidenza : 

Dal Balzo Girolamo, segretario, legge : 
I l sottoscri t to in ter roga l 'onorevole mi-


